
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA - 18.06.2026

ATA  DA  DÉCIMA  TERCEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  DO  ANO  DE  2026,  DA
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA EM 18 DE JUNHO DE
2026. 

Aos dezoito (18) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis (2026), no prédio-sede da Câmara
Municipal situada à Rua Senador Agenor Maria nº 257, centro, nesta cidade de São Vicente, Estado do Rio
Grande do Norte, às dezenove horas (19h00), realizou-se a décima terceira sessão ordinária do primeiro
período legislativo do ano em curso, presidida e secretariada, respectivamente, pelos Vereadores José Neto
Costa  Diniz  (Presidente)  e  Maria  Ivone  da  Mata  Santos  (1ª  Secretária),  registrando  a  presença  dos
Vereadores Antônio Soares de Lima, Damião Luiz de Medeiros, Francisco Lins de Medeiros, Iracema Pereira
de Lima Campêlo, José Jeovan Batista Soares, José Mecifran de Medeiros, José Neto Costa Diniz, Maria Geni
de Holanda Medeiros e Maria Ivone da Mata Santos, em número de nove (9). Após a leitura e aprovação da
Ata da sessão anterior, foi feita a leitura das matérias da pauta do expediente que constou das seguintes:
Ofício circular 060/2026 da Secretaria Municipal de Saúde de São Vicente/RN, convidando os membros do
Poder Legislativo para participarem da Audiência Pública de Prestação de Contas da Saúde, referente ao 1º
Quadrimestre de 2026; Indicação n° 033/2026 de autoria do vereador Antonio Soares de Lima, Sugere que a
administração municipal possa construir a cobertura no espaço localizado entre a Escola Municipal Maria
das Graças e a Unidade Básica de Saúde da comunidade rural Pará Velho, onde o referido espaço possa ser
utilizado  para  acolhimento/abrigo  das  pessoas  que  buscam  os  serviços  de  saúde,  bem  como  para
estacionamento de veículos dos servidores que atuam nas duas referidas instituições (Escola e Unidade de
Saúde); Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2026 de iniciativa da Comissão Permanente de Finanças,
Orçamento e Tributação da Câmara Municipal, que dispõe sobre o parecer favorável sobre as contas do
município de São Vicente relativas ao exercício de 2014, constante do parecer prévio do Tribunal de Contas
do Estado -TCE/RN sob processo nº 006496/2015. Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2026 de iniciativa
da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Tributação da Câmara Municipal, que dispõe sobre o
parecer favorável sobre as contas do município de São Vicente relativas ao exercício de 2015, constante do
parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado -TCE/RN sob processo nº 10117/2016. Finalizada a leitura
das matérias, o Sr. Presidente comunicou que a pauta da ordem do dia da presente sessão será destinada
exclusivamente para deliberação das contas do município de São Vicente referente aos exercícios 2014 e
2015. Finalizada a leitura das matérias, o Sr. Presidente declarou aberto o PEQUENO EXPEDIENTE, onde
usaram da palavra os Vereadores: Antonio Soares, fez comentários sobre a proposição de sua iniciativa
apresentada  na  presente  sessão,  destacando  a  importancia  de  ser  construída  a  cobertura  do  espaço
mencionado.  Geni  de  Holanda,  registrou  os  parabéns  para  a  Prefeita  Municipal,  Jane  Maria,  pela
organização  das  festividades  juninas  realizadas  no  município  e  agradeceu  também  por  ter  atendido
proposição de sua autoria para a realização da limpeza da entrada da cidade. Disse ainda que os diversos
mata-burros que estão danificados precisam ser recuperados, considerando a utilidade dos mesmos para o
tráfego de veículos na zona rural do município. Justificou antecipadamente sua ausência na audiência da
saúde pública da saúde, por motivo de já ter compromisso agendado para a mesma data para conduzir
alguns animais para castração em Currais Novos. Concluiu desejando que todos possam participar das
festividades juninas no município. Concluídas as primeiras explanações, o Sr. Presidente declarou aberto o
GRANDE EXPEDIENTE onde usaram da palavra os seguintes Vereadores: Francisco Lins, parabenizou a
Prefeita Municipal, Jane Maria, pela organização das festividades juninas realizadas no município, incluindo
a  animação  com forró  no  ônibus  que  transportava  as  pessoas  idosas  para  os  eventos.  Registrou  os
agradecimentos para o Presidente da Câmara, Vereador José Neto, pelo apoio aos Vereadores que viajaram à
Brasília/DF para participarem da marcha dos legislativos. Lembrou que durante os dias em que esteve em
Brasília/DF visitou gabinetes parlamentares, destacando a cobrança que fez ao Senador Styvenson Valentim
para destinar recursos para aquisição do carro cuca de coleta de lixo e também solicitou do Senador Rogério
Marinho para destinar emenda parlamentar de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para atender demandas
do município. Concluiu agradecendo ao Vereador José Mecifran por ter lhe representado na inauguração do
mercado público municipal. José Mecifran, parabenizou a Prefeita Municipal, Jane Maria, pela organização
das festividades juninas realizadas no município, inclusive o telão em praça pública para transmissão do jogo
do Brasil. Justificou antecipadamente sua ausência na audiência da saúde pública da saúde, por motivo de já
ter  compromisso  agendado  para  a  mesma data  na  cidade  do  Natal.  Registrou  os  agradecimentos  ao
Deputado Estadual Nelter Queiroz pelas ações e recursos destinados para o município de São Vicente.
Sugeriu que o Secretário Municipal de Agricultura viabilize a aquisição de uma máquina colheitadeira para
facilitar o trabalho de silagem no município. Fez comentários sobre o atentado sofrido pelo Vereador de
Mossoró, dizendo que o mesmo merece o apoio de todos os Vereadores do Estado. Finalizou desejando feliz
festas juninas para todos. Concluídas as explanações, o Sr. Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA,
constando exclusivamente de deliberação das prestações de contas do município relativas aos exercícios
2014 e 2015, constante do seguinte: Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2026 de iniciativa da Comissão
Permanente  de  Finanças,  Orçamento  e  Tributação da  Câmara Municipal,  que  dispõe sobre  o  parecer
favorável sobre as contas do município de São Vicente relativas ao exercício de 2014, constante do parecer
prévio do Tribunal de Contas do Estado -TCE/RN sob processo nº 006496/2015, gestão do então Prefeito
Josifran  Lins  de  Medeiros.  Submetido  em  discussão  e  através  de  votação  nominal,  foi  aprovado  à
unanimidade de 9 (nove) votos favoráveis.  Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2026 de iniciativa da
Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Tributação da Câmara Municipal,  que dispõe sobre o
parecer favorável sobre as contas do município de São Vicente relativas ao exercício de 2015, constante do
parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado -TCE/RN sob processo nº 10117/2016, gestão do então
Prefeito Josifran Lins de Medeiros. Submetido em discussão e através de votação nominal, foi aprovado à
unanimidade de 9 (nove) votos favoráveis. Finalizadas as votações, o Sr. Presidente proclamou o resultado e
declarou aprovadas as contas do município de São Vicente relativas aos exercícios de 2014 e 2015 e na
sequência concedeu a palavra na EXPLICAÇÃO PESSOAL, conforme artigo 44 do Regimento Interno, onde
usou  da  palavra  o  Vereador  Damião  Luiz.  Por  último,  o  Sr.  Presidente  agradeceu  as  presenças  dos
Vereadores e das Vereadoras, declarou encerrada a sessão e convocou a todos para a décima quarta e última
sessão do período ordinário a ser realizada no dia 25 de junho de 2026.
Vereador José Neto Costa Diniz – Presidente
Vereador Francisco Lins de Medeiros – Vice-Presidente
Vereadora Maria Ivone da Mata Santos – 1ª Secretária
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Vereador Antônio Soares de Lima
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